



DESMOLDEADOR MANUAL HIDRÁULICO MOD.SPM-H

El desmoldeador manual hidráulico SPM-H ha sido diseñado para extraer jamones y paletas prensados de sus moldes de forma rápida, segura y ergonómica. Compatible con moldes de 900 y 500 mm de longitud, el equipo automatiza las operaciones de retirada de la tapa y extracción del producto mediante accionamiento hidráulico, reduciendo el esfuerzo del operario y agilizando el proceso previo al envasado.

HYDRAULIC MANUAL DEMOULDING MACHINE MOD.SPM-H

The SPM-H hydraulic manual demoulding machine is designed to remove pressed hams and shoulders from their moulds quickly, safely and ergonomically. Compatible with 900 mm and 500 mm moulds, the unit automates lid removal and product extraction by hydraulic operation, reducing operator effort and streamlining the process prior to vacuum packaging.

DESMOLDEADOR MANUAL HIDRÁULICO

Una vez estabilizadas las piezas, se introducen en el desmoldeador. Mediante el accionamiento simultáneo de dos pulsadores, un pistón lateral retira la tapa del molde mientras un segundo pistón horizontal extrae automáticamente el jamón o la paleta. Tras el desmoldeo, las piezas quedan listas para su envasado al vacío o para la siguiente etapa del proceso.

El SPM-H también está disponible en versión automática de varios cabezales, diseñada para su integración en líneas de producción continuas con elevados niveles de productividad. Además, el sistema se adapta automáticamente a diferentes formatos de molde, eliminando la necesidad de realizar ajustes manuales y aportando una mayor flexibilidad al proceso.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Compatible con moldes de 900 y 500 mm de longitud
- Accionamiento hidráulico
- Sistema de seguridad mediante accionamiento simultáneo a dos pulsadores
- Construido en acero inox AISI-304

OPCIONAL

- Formato adicional para jamón o paleta

HYDRAULIC MANUAL DEMOULDING MACHINE

Once the products have been stabilised, they are placed into the demoulding machine. By pressing two pushbuttons simultaneously, one lateral hydraulic cylinder removes the mould lid while a second horizontal cylinder automatically extracts the ham or shoulder. After demoulding, the products are ready for vacuum packaging or the next processing stage.

The SPM-H is also available in a multi-head automatic version, designed for integration into continuous production lines requiring high throughput. In addition, the system automatically adapts to different mould formats, eliminating the need for manual adjustments and providing greater process flexibility.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Compatible with 900 mm and 500 mm moulds
- Hydraulic operation
- Safety system with two-hand pushbutton operation
- Built in AISI-304 stainless steel

OPTIONAL

- Additional mould format for ham or shoulder.

TIPOS	SPM - H	TYPES
Largo	3.400 mm	Length
Ancho	910 mm	Width
Alto	940 mm	Height
Peso	420 kg	Weight
Producción	90/120 P/h	Production